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Dornstetten, 22.07.2023
Zollstockstraße 44
72280 Dornstetten

Pressewart Schachfreunde Dornstetten-Pfalzgrafenweiler

Tel. 0172 3805622
Schach: Kinderferienprogramm startet
Im Rahmen des Kinderferienprogramms der Stadt Dornstetten bieten die Schachfreunde wieder ihren beliebten Schachabend an. Der Auftakt dazu findet am Dienstag, den 1.8.2023 statt.  Zwischen 18 und 20 Uhr begrüßen euch die Trainer im China Garten in der Hauptstraße 3 in Dornstetten. In den Folgewochen werden drei weitere Abende, immer dienstags zur gleichen Zeit, stattfinden. Anfänger werden Basics vermittelt wie z.B. das Ziehen der Figuren. Und was bedeutet es eigentlich „Matt“ zu setzen? Für Fortgeschrittene wird u.a. gezeigt, warum es auch sinnvoll ist, in der Eröffnung einen Bauern herzuschenken, um Initiative zu erlangen, wie z.B. anhand des Damengambits. Manchmal ist weniger mehr!
Im Focus steht bei allen Teilnehmern, wie auch bei den Trainern, der Spaß. Das beliebte „Kaiserspiel“ wird durchgeführt. Im Wettkampf um Sieg oder Niederlage kann es dann doch nur einen Gewinner geben.  Eines ist gewiss, für alle Teilnehmer wird es Eis geben. Auf Kosten des Vereins. Natürlich können sich auch ältere Jugendliche bis 18 Jahre anmelden. Es müssen auch nicht alle Termine besucht werden. Euch ist langweilig? Einfach vorbeikommen. Die Schachfreunde freuen sich auf dich.
Als krönenden Abschluss wollen wir mit euch ein Grillfest feiern. Dieses wird bei Familie Jetter in Dornstetten stattfinden. Hierzu sind auch die Eltern eingeladen. Mehr dazu erfahrt ihr bei den Spielabenden.
Voranmeldung ist erwünscht, aber nicht zwingend notwendig. Entweder telefonisch an Thomas Klaiß unter 07443 2498565 oder per Mail an sfdornstetten@gmail.com. 

Mit mindestens 64 Grüßen
Schachfreunde Dornstetten-Pfalzgrafenweiler
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Weiß zieht und setzt in 3 Zügen Matt. Auflösung? Gibt es beim Ferienprogramm

